
Für wen suchen WIR?
Für unseren Partner, der Gebäudetechnik greifbar macht und leistungsfähige Raum- und Gebäudekonzepte erstellt,
suchen WIR zur Verstärkung des Teams Elektroniker für Energie- und Gebäudetechnik (m/w/d),
Elektroniker (m/w/d), Elektroinstallateure (m/w/d), die technische Leidenschaft, Begeisterung für Elektronik haben
und gerne unter Strom stehen. 

Jetzt durchstarten - Sichere Dir als Elektroniker (m/w/d) eine Willkommensprämie in Höhe von 1.000€.

Werde Teil des Teams - GEMEINSAM gestalten WIR die Zukunft!

Elektroniker für Energie- und Gebäudetechnik (m/w/d) mit
Willkommensprämie!

(529)

 Standort: Bad Sassendorf  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 20 - 24 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Vorteile, die WIR Dir bieten

Vertrauensvoller regionaler Arbeitgeber seit 2008
Soforteinstellung bei Eignung
100 % unbefristete Arbeitsverträge
Fahrgeld bzw. Tankgutscheine
Fahrdienst ab Deinem Wohnsitz zum Arbeitsplatz und zurück
Prämien und Schichtzuschläge on Top
hohe Branchenzuschläge durch IG-Metall Tarif
Unterstützung im privaten Bereich, z.B durch Abschlagszahlungen zu jedem Zeitpunkt
Weiterbildung, wie Kran-, Stapler- oder Schweißscheine
Top Betreuung rund um die Uhr durch feste Ansprechpartner
Arbeitskleidung kostenlos mehrmals im Jahr (Zusatz wie T-Shirts, Pullover und auch Jacken)

Das erwartet Dich in Deinem neuen Job

Du führst Installationen, Inbetriebnahmen und Instandhaltungen von Gebäudetechnik-Systemen
durch
Elektroinstallation, Steuerungstechnik und Gebäudeautomation
Du planst, suchst Fehler und optimierst Energiekonzepte
Du arbeitest mit erfahrenen Fachkräften zusammen

Das wünschen WIR uns von Dir

Du bist gelernter Elektroniker für Energie- und Gebäudetechnik (m/w/d),
Elektroniker (m/w/d), Elektroinstallateur (m/w/d) oder vergleichbar
Du hast bereits Erfahrung in Elektronik, Elektrik und Gebäudetechnik (nicht zwingend)
Du hast gute mathematisch-technische Grundkenntnisse
Du arbeitest gern im Team
Du möchtest als Elektroniker deine Stärken beweisen
Du besitzt eine Arbeitserlaubnis in Deutschland (zwingend)
Du verfügst über gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

Bist Du bereit Teil unseres Teams zu werden? WIR freuen uns auf Dich!



 

Bewirb Dich jetzt

Du hast offene Fragen oder möchtest den Bewerbungsprozess vereinfachen? Kein Problem!

Ruf uns an, WIR beantworten Dir gerne alle Fragen und lernen uns so direkt auch persönlich kennen. Gerne kannst Du
uns auch Deine Kontaktdaten per Mail oder WhatsApp schicken, WIR rufen Dich zurück! 

Weitere Stellen findest Du unter www.fides-personalservice.de

Komm auch Du in das Fides Team und profitiere von einem passenden Job und überdurchschnittlicher Vergütung.
Faire Zeitarbeit mit Stellenangeboten im Umkreis von Hamm, Soest und Unna.

Das Fides Team freut sich auf Dich!

So erreichst Du uns

Team Recruiting Soest

Fides Personalservice GmbH
 Ulricherstr 26-28
 59494 Soest
 
 Tel: 02921-9102063
 WhatsApp: 0159-01293933
 E-Mail: soest@fides-personalservice.de

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: IGZ/ DGB  Entgeltgruppe: EG4
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